



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GROŽNJAN -
GRISIGNANA

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
COMUNE DI GROŽNJAN -
GRISIGNANA

Klasa: 021-01/19-01/04

Urbroj: 2105/06-01/1-19-2

Grožnjan, 24. srpnja 2019.g.

ZAPISNIK

**sa XXI sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana,
održane 24. srpnja 2019.g., u 19,00 sati, u vijećnici Općine Grožnjan Grisignana**

Prisutni:

- vijećnici: Roberta Veroneze, Ketrin Antolović Dešković, Đino Antonac, Edo Pincin, Kristian Pucer, Loreno Ferenac, Gracijano Kert i Mauro Gorjan.

Odsutan vijećnik: Čedomir Poljak

Ostali prisutni:

- Claudio Stocovaz - načelnik Općine Grožnjan;

- Valerija Dešković Mirosav – pročelnica Jedinštenog upravnog odjela OG;

Odsutni donaćelnici: Sanja Biloslav i Peter Pucer

Na početku sjednice predsjednica Općinskog vijeća Općine Grožnjan – Grisignana Roberta Veroneze, konstatirala je da na sjednici je prisutno 7 članova Općinskog vijeća tako da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Grožnjan – Grisignana otvorila je predsjednica Općinskog vijeća Roberta Veroneze, pozdravila sve prisutne i pročitala predloženi dnevni red iz materijala za sjednicu:

PRIJEDLOG DNEVNOG REDA:

1. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana održane 04. lipnja 2019.g.;
2. Razmatranje i usvajanje Odluke o prihvatu najpovoljnijih ponuda i sklapanju ugovora temeljem natječaja za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Grožnjan Grisignana od 31. svibnja 2019.g.;
3. Razmatranje i usvajanje Odluke o prihvatu najpovoljnijih ponuda i sklapanju ugovora temeljem natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan Grisignana od 31. svibnja 2019.g.;
4. Pitanja i prijedlozi vijećnika

PREDSJEDNICA:

Konstatiram da na sjednici je prisutno 7 članova Općinskog vijeća, da postoji kvorum, te na glasanje dajem predloženi dnevni red.

Utvrđujem da predloženi dnevni red je prihvaćen jednoglasno, sa 7 glasova ZA .

PREDSJEDNICA je za ovjerovitelje zapisnika predložila vijećnike: Ketrin Antolović-Dešković i Gracijano Kert.

Vijećnici su glasovanjem prihvatili da gore navedeni vijećnici budu ovjerovitelji zapisnika sa ove sjednice, 7 glasova ZA.

Ad.1.

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 20. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA Općine Grožnjan Grisignana održane 04. lipnja 2019.g.

Predsjednica je otvorila raspravu.

Rasprave nije bilo pa je Predsjednica dala Zapisnik sa 20. sjednice na glasanje.

Vijećnici su glasovanjem prihvatili Zapisnik sa 7 glasova ZA .

Zapisnik u prilogu.

Ad.2.

ODLUKA O PRIHVATU NAJPOVOLJNIJIH PONUDA I SKLAPANJU UGOVORA TEMELJEM NATJEČAJA ZA ZAKUP POSLOVNIH PROSTORA U VLASNIŠTVU OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA OD 31. SVIBNJA 2019.G.

Tijekom druge točke dnevnog reda na sjednicu je došao vijećnik Kristian Pucer, tako da je sada prisutno 8 vijećnika na sjednici.

Načelnik je dao kratko obrazloženje po predloženoj odluci.

Nakon kraće rasprave, Predsjednica je dala predloženu Odluku na glasanje.

Vijećnici su glasovanjem prihvatili predloženu Odluku jednoglasno, sa 8 glasova ZA.

Odluka u prilogu.

Ad.3.

ODLUKA O PRIHVATU NAJPOVOLJNIJIH PONUDA I SKLAPANJU UGOVORA TEMELJEM NATJEČAJA ZA PRODAJU NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA OD 31. SVIBNJA 2019.G.

Načelnik je dao kratko obrazloženje po predloženoj odluci.

Nakon kraće rasprave, Predsjednica je dala predloženu Odluku na glasanje.

Vijećnici su glasovanjem prihvatili predloženu Odluku jednoglasno, sa 7 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN glas.

Vijećnici su glasovanjem prihvatili predloženu Odluku jednoglasno, sa 8 glasova ZA.

Odluka u prilogu.

Ad.4.

a) Pod ovom točkom pročitana je POŽURNICA gospođe Gabrijele Zalepugin iz Grožnjana za premještaj drvene građe za obnovu krovništva susjedne kuće koju su susjedi postavili uz stražnji zid njene kuće.

Načelnik je dao obrazloženje da je dozvolio građevinskom obrtniku da kratko vrijeme postavi tamo materijal, jer je isti rekao da će radove obaviti vrlo brzo. Međutim, radovi su se odužili zbog bolesti građevinara, a nakon toga je došlo ljeto i stupila je na snagu zabrana izvođenja radova, tako da je materijal ostao tamo.

Nakon kraće rasprave, Vijeće je odlučilo da vlasnici kuće i građevinskom obrtniku treba uputiti zahtjev da maknu drvenu građu - građevinski materijal izvan starogradske jezgre, a kad prođe sezona i zabrana izvođenja radova neka dovedu ponovo i izvrše planirane radove.

b) Vijećnik Kristian Pucer je pitao kada će Prostorni plan uređenja Općine Grožnjan biti spreman za usvajanje?

Načelnik Claudio Stocovaz je odgovorio da svaki dan je u kontaktu sa izrađivačima Plana i da će vrlo brzo biti gotov, pogotovo što je nekima donošenje istoga egzistencijalno pitanje, ali da nakon

što Konačni prijedlog Plana bude gotov, Zavod za prostorno uređenje Istarske županije mora dati pozitivno mišljenje. Tek nakon toga može doći na dnevni red sjednice Općinskog vijeća.

Nakon toga, Načelnik je pozvao sve na program posvećen legendarnom jazzistu Bošku Petroviću.


Dovršeno u 19,25.

Zapisa: 
Valerija Dešković Mirosav



Predsjednica Vijeća:
Roberta Veroneze 

Ovjerovitelji zapisnika:

1. Ketrin Antolović Dešković 
2. Gracijano Kert 